
 

 

 

 

 

◆アンケート調査
ちょうさ

について 

・実施
じ っ し

期間
き か ん

：小学生
しょうがくせい

、中学生
ちゅうがくせい

・・・令和
れ い わ

６年
ねん

２月
がつ

26日
にち

 ～ 令和
れ い わ

６年
ねん

３月
がつ

15日
にち

 

高校生
こうこうせい

     ・・・令和
れ い わ

６年
ねん

２月
がつ

29日
にち

 ～ 令和
れ い わ

６年
ねん

３月
がつ

22日
にち

 

・回収
かいしゅう

結果
け っ か

： 

調査
ちょうさ

対象者
たいしょうしゃ

 配布数
は い ふ す う

 回収数
かいしゅうすう

 回収率
かいしゅうりつ

 

１ 小学生
しょうがくせい

 1,465人
にん

 1,400人
にん

 95.6％ 

２ 中学生
ちゅうがくせい

 739人
にん

 662人
にん

 89.6％ 

３ 高校生
こうこうせい

 705人
にん

 156人
にん

 22.1％ 

合
ごう

 計
けい

 2,909人
にん

 2,225人
にん

※ 76.5％ 

※「問
とい

１ あなたは、何年生
なんねんせい

ですか？」が無回答
む か い と う

だった人
ひと

も含
ふく

めた、全体
ぜんたい

の回答数
かいとうすう

です。 

 

 

◆「みんなと一歩
い っ ぽ

ずつ未来
み ら い

に向
む

かっていく東員町
とういんちょう

子
こ

どもの権利
け ん り

条例
じょうれい

」を知
し

っていますか？ 

 

・「みんなと一歩
い っ ぽ

ずつ未来
み ら い

に向
む

かっていく東員町
とういんちょう

子
こ

どもの権利
け ん り

条例
じょうれい

」は、全体
ぜんたい

の 61.2％が「知
し

って

いる」と回答
かいとう

しています。 

・「知
し

っている」の回答
かいとう

について、５年前
ねんまえ

の調査
ちょうさ

（46.6％）よりも増加
ぞ う か

しています。 

・学校
がっこう

別
べつ

にみると、中学生
ちゅうがくせい

で「知
し

っている」の割合
わりあい

が最
もっと

も高
たか

くなっています。 

 

 

 

 

◆困
こま

ったときや悩
なや

んだときに、話
はなし

を聴
き

いてくれる人
ひと

がいますか？ 

 

・困
こま

ったときや悩
なや

んだときに、話
はなし

を聴
き

いてくれる人
ひと

は、全体
ぜんたい

の 79.6％が「いる」と回答
かいとう

しています。 

・学校
がっこう

別
べつ

にみると、小学生
しょうがくせい

、中学生
ちゅうがくせい

、高校生
こうこうせい

いずれも「いる」の割合
わりあい

が 80％程度
て い ど

となっています。 

 

 

◆困
こま

ったときや悩
なや

んだときに、話
はなし

を聴
き

いてくれる人
ひと

は誰
だれ

ですか？ 

 

 

 

・困
こま

ったときや悩
なや

んだときに、話
はなし

を聴
き

いてくれる人
ひと

は、全体
ぜんたい

の 80.8％が「友
とも

だち」、77.6％が「お

母
かあ

さん」、55.4％が「お父
とう

さん」と回答
かいとう

しています。 

・学校
がっこう

別
べつ

にみると、小学生
しょうがくせい

では「先生
せんせい

」の割合
わりあい

が中学生
ちゅうがくせい

や高校生
こうこうせい

よりも高
たか

くなっています。また、

中学生
ちゅうがくせい

では「お父
とう

さん」、「お母
かあ

さん」の割合
わりあい

が小学生
しょうがくせい

や高校生
こうこうせい

よりも低
ひく

くなっています。 

 

61.2

59.2

68.6

47.4

37.0

38.4

31.0

51.3

1.8

2.4

0.5

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（2,225人）

小学生（1,400人）

中学生（662人）

高校生（156人）

知っている 知らない 無回答

79.6

79.1

80.5

80.1

13.1

13.3

13.3

11.5

2.6

2.6

2.3

3.2

0.7

0.6

0.9

0.6

4.1

4.4

3.0

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（2,225人）

小学生（1,400人）

中学生（662人）

高校生（156人）

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 無回答

お父
と う

さん お母
かあ

さん 兄弟姉妹
きょうだいしまい

友
と も

だち 先生
せんせい おじいさんや

おばあさん
その他

た

無回答
む か い と う

全体
ぜんたい

（2,062人
にん

） 55.4% 77.6% 33.4% 80.8% 43.7% 32.1% 6.2% 0.6%

小学生
しょうがくせい

（1,294人
にん

） 64.7% 84.9% 35.8% 77.6% 51.9% 39.3% 7.9% 0.6%

中学生
ちゅうがくせい

（621人
にん

） 38.0% 62.6% 27.9% 86.6% 31.6% 19.2% 3.7% 0.5%

高校生
こうこうせい

（143人
にん

） 48.3% 77.6% 35.7% 85.3% 23.1% 23.1% 2.1% 0.0%

～ 東員町
とういんちょう

こどもの声
こえ

アンケート調査
ちょうさ

結果
け っ か

 概要
がいよう

 ～ 
ご 協 力

きょうりょく

いただき、 

ありがとうございました！ 



 

◆安心
あんしん

できる居場所
い ば し ょ

がありますか？ 

 

・安心
あんしん

できる居場所
い ば し ょ

は、全体
ぜんたい

の 84.0％が「ある」と回答
かいとう

しています。 

・学校
がっこう

別
べつ

にみると、小学生
しょうがくせい

、中学生
ちゅうがくせい

、高校生
こうこうせい

いずれも「ある」の割合
わりあい

が 80％以上
いじょう

となっています。 

 

 

 

◆安心
あんしん

できる居場所
い ば し ょ

はどこですか？ 

 

 

 

・安心
あんしん

できる居場所
い ば し ょ

は、全体
ぜんたい

の 92.8％が「自分
じ ぶ ん

の家
いえ

」、40.3％が「学校
がっこう

」、38.5％が「おじいさんや

おばあさんの家
いえ

」と回答
かいとう

しています。 

・学校
がっこう

別
べつ

にみると、小学生
しょうがくせい

では「学童
がくどう

保育所
ほいくじょ

」の割合
わりあい

が 11.9％となっています。また、高校生
こうこうせい

では

「自分
じ ぶ ん

の家
いえ

」の割合
わりあい

が小学生
しょうがくせい

や中学生
ちゅうがくせい

よりも高
たか

くなっています。 

 

 

 

 

 

◆つらい気持
き も

ちになったときに、あなたはどうしますか？ 

 

・つらい気持
き も

ちになったときに、全体
ぜんたい

の 23.8％が「自分
じ ぶ ん

でなんとかしようとする」、31.6％が「だれ

かに相談
そうだん

する」、21.0％が「がまんする」、15.4％が「気
き

にしない」と回答
かいとう

しています。 

・学校
がっこう

別
べつ

にみると、中学生
ちゅうがくせい

では「自分
じ ぶ ん

でなんとかしようとする」の割合
わりあい

が小学生
しょうがくせい

や高校生
こうこうせい

よりも高
たか

くなっています。 

 

◆ありのままの自分
じ ぶ ん

のことが好きですか？ 

 

・ありのままの自分
じ ぶ ん

について、全体
ぜんたい

の 63.1％が“好
す

き（「好
す

き」＋「どちらかといえば、好
す

き」”）、

16.3％が“好
す

きではない（「どちらかといえば、好
す

きではない」＋「好
す

きではない」）”、18.8％が

「わからない」と回答
かいとう

しています。 

・学校
がっこう

別
べつ

にみると、高校生
こうこうせい

では“好
す

き”と“好
す

きではない”の割合
わりあい

が、両方
りょうほう

ともに小学生
しょうがくせい

や中学生
ちゅうがくせい

よりも高
たか

くなっています。 

 

 

84.0

84.1

83.5

85.3

11.9

11.6

12.4

12.2

1.3

1.1

1.4

1.9

0.8

0.8

0.9

0.0

2.1

2.4

1.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（2,225人）

小学生（1,400人）

中学生（662人）

高校生（156人）

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 無回答

自分
じ ぶ ん

の家
いえ

学校
がっこう

友
と も

だちの家
いえ

おじいさんや

おばあさん

の家
いえ

図書館
と し ょ か ん

習
な ら

い事
ごと

や塾
じゅく

公園
こうえん

学童保育所
が く ど う ほ い く じ ょ

その他
た

無回答
む か い と う

全体
ぜんたい

（2,134人
にん

） 92.8% 40.3% 29.7% 38.5% 17.1% 15.9% 18.9% 7.7% 8.0% 0.5%

小学生
しょうがくせい

（1,340人
にん

） 92.5% 44.0% 35.6% 46.9% 22.2% 19.9% 24.5% 11.9% 9.8% 0.7%

中学生
ちゅうがくせい

（635人
にん

） 92.8% 35.3% 22.4% 25.2% 9.0% 10.4% 10.6% 0.8% 5.2% 0.0%

高校生
こうこうせい

（152人
にん

） 96.7% 28.9% 8.6% 21.7% 7.2% 3.9% 5.3% 0.0% 4.6% 0.0%

23.8

22.2

27.2

23.7

31.6

33.4

27.3

33.3

21.0

21.4

20.4

20.5

15.4

15.1

16.2

14.7

4.4

4.1

5.4

2.6

3.8

3.8

3.5

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（2,225人）

小学生（1,400人）

中学生（662人）

高校生（156人）

自分でなんとかしようとする だれかに相談する

がまんする 気にしない

その他 無回答

36.9

40.6

29.5

34.0

26.2

22.2

32.2

36.5

8.8

7.6

10.4

12.8

7.5

6.3

9.7

9.0

18.8

21.1

17.2

5.1

1.8

2.1

1.1

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（2,225人）

小学生（1,400人）

中学生（662人）

高校生（156人）

好き どちらかといえば、好き

どちらかといえば、好きではない 好きではない

わからない 無回答

東員町
とういんちょう

 こどもの声
こえ

アンケート調査
ちょうさ

 調査
ちょうさ

結果
け っ か

報告書
ほうこくしょ

 

発行
はっこう

：令和
れ い わ

７年
ねん

３月
がつ

  編集
へんしゅう

：東員町
とういんちょう

役場
や く ば

 子
こ

ども家庭課
か て い か

 

〒511-0295 三重県
み え け ん

員弁郡
い な べ ぐ ん

東員町
とういんちょう

大字
おおあざ

山田
や ま だ

1600番地
ば ん ち

  Tel：0594-86-2872  Fax：0594-86-2851 

このアンケートで、みなさんから東員町
とういんちょう

の良
よ

い 所
ところ

や課題
か だ い

についてたくさん意見
い け ん

をいただきました。 

みなさんがもっと東員町
とういんちょう

を好
す

きになるように“こどもの未来
み ら い

を 育
はぐく

むまち東員
とういん

”をめざして取
と

り組
く

んでいきます。 


